

## 香川県信用保証協会は、 中小企業・小規模事業者の金融・経営を 支援する公的な機関です。

「信用保証制度」は、中小企業者が金融機関から事業資金を借り入れるときに、 信用保証協会が、中小企業者の公的な保証人となることで資金調達を容易にし、資 金繰りの円滑化を通じ中小企業者を支援する役割を担った制度です。

## 香川県信用保証協会 インターンシップ

【開催日時】平成30年12月21日(金) 10:00~16:00 平成30年12月22日(土) 13:00~16:00

【会 場】香川県高松市福岡町2丁目2番2-101号 香川県信用保証協会 1階会議室

【応募対象】 2020年3月末卒業予定の大学生、大学院生 学部学科不問

※インターンシップに伴う、交通費等の支給はありません。

【こんな方にオススメ】

【プログラム概要】

- ・金融機関に興味のある学生
- ·信用保証協会の概要説明
- ・地域振興に興味のある学生
- ·職場見学
- ・香川県での就職を希望する学生
- ・創業希望者との面談のロープレ

## 【応募方法】

リクナビ2020『香川県信用保証協会』専用ページよりの、 エントリー・申し込みをお願いします。

https://job.rikunabi.com/2020/company/r331410050/

## 【お問い合わせ】

TEL 087-851-0061 FAX 087-851-0262

http://www.kagawa-cgc.com/

担当部署:総務部 総務課 (瀬谷・山下)

